
 
 

 

ΠΑΡΙΣΙ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΣΤΟ HALLOWEEN 
Διάρκεια: 5 Ημέρες                            

 

Αναχώρηση: 19/10 – 23/10 
Με ελάχιστη συμμετοχή 4 ατόμων 

 

     
                                                                                                                                                
ΠΑΡΙΣΙ 
«Η Πόλη του Φωτός» κατά γενική ομολογία, ένας από τους δημοφιλέστερους προορισμούς παγκοσμίως  
«Κάποιος που ζεί βλέπει πολλά, κάποιος που ταξιδεύει…περισσότερα» πόσο μάλλον όταν πρόκειται για το 
Παρίσι. Τι να πεί κανείς για αυτή την πόλη που μαγεύει με την ομορφιά της και προσφέρει μία απεριόριστη 
λίστα με πράγματα που μπορεί να δεί και να κάνει κάποιος μόλις την επισκεφθεί. 
Δεν έχει σημασία αν επισκέπτεστε το Παρίσι για πρώτη φορά. Η πόλη έχει την ικανότητα να καθηλώνει κάθε 
φορά…σαν την πρώτη φορά!!!                        
 

1η ΗΜΕΡΑ ΠΑΡΙΣΙ – ΒΟΛΤΑ  
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο του Νίκος Καζαντζάκης και απευθείας πτήση για Παρίσι. Σας προτείνουμε να 
ξεκινήσετε με μια ήπια γνωριμία με την πόλη. Περίπατος στη γραφική συνοικία Le Marais, γνωστή για τα 
πέτρινα μεσαιωνικά αρχοντικά, τις μικρές πλατείες και τα εκλεπτυσμένα patisserie, πολλά από τα οποία εί-
ναι στολισμένα ειδικά για Halloween. Μια γευστική στάση για παιδιά και γονείς που θα  απολαύσουν ει-
δικά Halloween γλυκά από το “Maison Aleph” ή “Odette” – μίνι μαρέγκες σε σχήμα φαντάσματος, σοκολα-
τένιες κολοκύθες και θεματικές μακαρόν. Το βράδυ μπορείτε να απολαύσετε ένα δείπνο σε μπιστρό κοντά 
στο ξενοδοχείο. 
 
 
2η ΗΜΕΡΑ DISNEYLAND (Σας προτείνουμε)  
Σας προτείνουμε μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο αναχώριση για την  Disneyland νωρίς το πρωί. Η Disneyland 
ντύνεται στα πορτοκαλί και μαύρα χρώματα του Halloween! Ολόκληρο το πάρκο είναι διακοσμημένο με κολο-
κύθες, φαντάσματα και σκηνικά γεμάτα φαντασία.Οι μικροί επισκέπτες συναντούν χαρακτήρες όπως τον Jack 



 
Skellington, τη Maleficent και τη μάγισσα Ursula. 
Ειδικές Halloween παρελάσεις, διαγωνισμοί κοστουμιών και μικρές τρομακτικές παραστάσεις σε όλο το 
πάρκο.Επιλεγμένες δραστηριότητες για παιδιά ανά ηλικία: Παιχνίδια με φώτα, ήπια rollercoaster, ζωγραφική 

προσώπου. Μπορείτε να γευματίσετε σε θεματικό εστιατόριο, όπως το Auberge de Cendrillon ή το Captain 

Jack’s, με ειδικό Halloween μενού. 
 

 
 
 

 
 
3η ΗΜΕΡΑ ΠΑΡΙΣΙ – ΜΟΥΣΕΙΟ D’ORDAY (Σας προτείνουμε)  
Μετά από το πρωινό στο ξενοδοχείο με γαλλικά viennoiseries, μαρμελάδες, φρέσκα φρούτα και ροφήματα, 
ιδανικά για μικρούς και μεγάλους ταξιδιώτες σας προτείνουμε να επισκεφτείτε το επιβλητικό Musée d'Orsay, 
πρώην σιδηροδρομικό σταθμό που φιλοξενεί μια από τις σημαντικότερες συλλογές ιμπρεσιονιστικής και μετα-
ιμπρεσιονιστικής τέχνης στον κόσμο. Εκεί τα παιδιά έχουν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν έργα του Μονέ, 
του Ντεγκά και του Βαν Γκογκ, ενώ οι γονείς μπορείτε να απολαύσετε την αισθητική ενός χώρου γεμάτου φως 
και χρώμα. 

  
 
4η ΗΜΕΡΑ ΠΑΝΟΡΑΜΙΚΟ ΠΑΡΙΣΙ  –  ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ ΣΤΟ JARDIN D’ACCLIMATATION (Σας προτείνουμε)  
Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο σας προτείνουμε μια επίσκεψη στον Πύργο του Άιφελ – είσοδος μέχρι τον 
2ο όροφο με ανελκυστήρα και φωτογραφίες με φόντο την πόλη. 



 
Στη συνέχεια, μπορείτε να επιβιβαστείτε σε ένα  bateau-mouche (κρουαζιερόπλοιο στον Σηκουάνα) και να 
απολαύσετε την  θέα των Notre Dame, Louvre, Conciergerie.. 
 

5η ΗΜΕΡΑ 
Πρόγευμα και Χρόνος ελεύθερος. Επιβίβαση στο πούλμαν, μεταφορά στο αεροδρόμιο  και πτήση επιστρο-
φής για το Ηράκλειο. 
 

 
 
 
 

 
ΟΙ ΠΤΗΣΕΙΣ ΜΑΣ ΜΕ TRANSAVIA 
 

19/10 ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΠΑΡΙΣΙ 07:00 09:45 

23/10 ΠΑΡΙΣΙ – ΗΡΑΚΛΕΙΟ 19:00 23:30 

 
 
ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ 

• Αεροπορικά εισιτήρια με απ’ ευθείας πτήσεις από Ηράκλειο για το Παρίσι. 

• 4 Διανυκτερεύσεις σε 3* ξενοδοχείο 

• Πρωινό μπουφέ στο ξενοδοχείο 

• Φόρους αεροδρομίου 

• Mεταφορές από/προς το αεροδρόμιο του Παρισιού. 
 

ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΓΙΑ 4 ΑΤΟΜΑ 1998€ 
 
 



 
 
 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 

Ό,τι αναγράφεται ως προαιρετικό 
Είσοδοι σε Μουσεία, Disneyland 
Προσωπικά έξοδα 

 

 
 

 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 
Για την συμμετοχή σας στο ταξίδι απαιτείται ταυτότητα των τελευταίων 15 ετών για τους ενήλικες και για 
παιδιά κάτω των 15 ετών και εργαζόμενους σε σώματα ασφαλείας διαβατήριο με 6μηνη ισχύ από την 
ημέρα επιστροφής σας από το ταξίδι. 
 
ΠΡΟΤΕΙΝΕΤΑΙ: 
Να έχετε μαζί σας την Ευρωπαϊκή κάρτα Υγείας σας 
Προαιρετική ασφάλιση ταξιδιού Interamerican που επιστρέφει ακυρωτικά έως 1200€/άτομο με κόστος 
25€/άτομο και περιλαμβάνει κάλυψη covid. 
 
 


